

唐山多家小区 物业问题投诉多

“连线政府”
12345

播报

“慈善一日捐”十年 募集1783万余元

本报讯(记者刘超)近日,唐山市品牌慈善项目“慈善一日捐”温情开场。该活动已连续开展十年,募集善款全部用于“寒门学子进校园”慈善助学项目。截至2017年,市、县两级慈善组织累计用于“寒门学子进校园”慈善助学项目的社会捐款1783.95万元,共救助城乡低保家庭大学生6747名,使全市低保家庭大学新生全部得到了救助。

为了帮助优秀贫困大学新生走进大学的校门,今年,唐山市民政局、市慈善总会再次联合组织开展“慈善一日捐”活动,活动所获款项全部用于“寒门学子进校园”慈善助学活动。真诚希望全市各级机关、企业、事业单位、人民团体、社会各界爱心人士伸出援助之手,共同努力让寒门学子圆梦大学!

交警慰问青龙贫困户 及孤寡老人

本报讯(记者张辉)端午节临近,为弘扬敬老和扶危济困的传统美德,关爱弱势群体,6月10日,秦皇岛市交警三大队同爱心志愿者开展“端午前夕献爱心服务”活动,为孤寡老人和贫困户送去粽子及米面油等慰问品。

当天上午,顶着绵绵细雨,代理副大队长陈宝忠随志愿者爱心团队来到了青龙满族自治县金马村两户贫困家庭。慰问的第一户老人年龄69岁,无儿无女,另一贫困户人家共四口人,男主人长年患病,女主人及两个儿子均为智力障碍。

据了解,陈宝忠长期以来一直十分关注弱势群体,他希望通过自己的行动带动更多的力量参与到公益行动中来。

古冶外环线 多路口施工

本报讯(记者吴艳丽 通讯员皇甫常海)近日,唐山古冶外环多路口施工,其中205国道胶泥庄路口大面积维修施工,路口北侧半幅施工;南外环新光路口半幅施工。经过此路段的司机朋友请减速慢行,听从交警指挥,依次通过。

另自即日起,古榛路(城建界—北外环)全幅断交施工,过往车辆请绕行。绕行路线:唐榛线、青音乐线、199县道。

交警部门提示:驾车出行尽量避开施工路段;行经施工路段一定要注意现场周边设立的警示标志,注意交通安全,避免发生交通事故。

本报讯(记者齐欣 通讯员唐宏伟)6月12日,12345热线周报发布。6月4日至10日,热线市县两级共受理群众各类诉求8826件,其中物业管理问题最为突出,存在较多问题的小区为新天地美域、富丽国际、惠民园和滨湖庄园。

统计显示,上周群众反映较为集中的诉求有10个方面,分别为物业管理、供水问题、供电问题、噪音污染、“三农问题”、车辆管理、私搭乱建、社区管理、消费投诉和大气污染。其中,物业管理问题有520件,涉及新天地美域、富丽国际、惠民园和滨湖庄园小区;供水问题有399件,涉及金隅乐府、钓鱼台北楼、勒泰城和南园公寓;供电问题有283件,涉及古冶区域、凤凰湖畔、星河湾和张大里新村。

从最近几周的热线统计来看,关于噪音污染的投诉处于上升状态。上周,噪音污染问题有261件,群众反映的问题主要为经营噪音、娱乐健身噪音和建筑施工噪音。群众对私搭乱建问题的反映也较多,有198件,涉及天昱金元、仁泰里、培仁里和祥荣里。

■典型诉求

1、一出租车车主反映:司机在营运期间违规使用对讲机被公司停运一周,是不是按相关规定给予的处罚?

答:接到群众咨询后,热线马上联系交通局对车主疑问进行解答。经了解,按照市文明办要求,为加强出租车行业文明城创建工作,市交通局对出租车司机运营期间文明用语、文明驾驶等方面加强了督导,凡是在营运过程中出现语言不文明、使用对讲机聊天等违规行为的司机和车辆,一律进行停运整顿,重新培训符合要求后再上岗,切实维护文明城市形象。

2、市民反映:唐山妇幼保健院患者复印病历的人很多,医院上午和下午只复印50个号,无法满足患者需求,希望医院进一步提高工作效率。

答:接到群众反映后,热线责成市卫计委进行处理。经查,群众反映属实。由于气候、季节等因素影响,妇幼保健院收治患者数量明显增加,复印病历业务也随之大幅增加。目前,为缓解此情况,该院积极采取措施,提供预约复印、现场复印以及复

印邮寄三种病历复印服务。其中,病历现场复印每天发放100个号。今后,市妇幼保健院将进一步优化服务流程,提高病历复印效率,为人民群众提供满意的医疗卫生服务。

3、路南区苑南楼3号楼居民反映:华北理工大学附属医院分院南湖医院排风扇声音太大,影响附近居民生活。

答:接到群众反映后,热线当即责成路南区政府调查处理。经查,群众反映属实。对此,路南环保分局执法人员要求南湖医院进行降噪处理,减少噪声扰民现象。目前,该医院已按要求进行整改,扰民问题已解决。

4、群众反映:唐钱路与唐古路交叉口信号灯上面有人安装了广告牌,影响过往车辆驾驶员的视线,存在安全隐患。

答:接到群众反映后,热线马上责成市公安局调查处理。经查,群众反映情况属实,公安局交警支队已责成设施大队对广告牌进行拆除。目前,群众反映情况得到妥善解决。

诵读经典

6月10日,第11届秦皇岛市少儿经典诵读比赛圆满落幕。据了解,本次比赛是秦皇岛市燕赵少年读书系列活动之一,共有来自秦皇岛市50余所小学和幼儿园的331名小读者参加了比赛。经过评审,60位选手晋级决赛。决赛中,小选手们或活泼大方,或庄严肃穆,虽然年纪小,却一点也不怯场,融入真实情感的朗诵赢得了阵阵掌声。最终,低年级组和高年级组的一二三等奖全部评出。秦皇岛图书馆连续举办少儿经典诵读比赛已经11年,数千选手通过这个平台学经典、诵经典,“经典诵读”也见证了孩子们的成长。

本报记者 张辉 摄影报道



河北港口集团隆重举行 庆祝秦皇岛港开港120周年升旗仪式



6月8日上午,在雄浑的港歌声中,河北港口集团隆重举行升旗仪式,庆祝秦皇岛港开港120周年。河北港口集团领导刘广海、宋敬中、朱朝阳、温建国、张志军、孟博、陈海烈与职工代表排列成整齐的方队,注视着蓝色港旗冉冉升起,共同祝愿港口的明天更加美好。(胡阳/文 刘爱民/图)

